Pongo en prdctica lo aprendido y resuelvo.

Nombre del participante:

a- A continuacion se le presenta varias notaciones fraccionarias. Marque con
una equis (X) la opcién que representa correctamente su equivalencia en
forma decimal. Observe el ejemplo modelo:

La fraccidn %5 equivale en notacién decimal a: ( )1,875 (x)1,875 ( )1,875

1-La fraccion % equivale decimalmente a: ( )6,1 [ )6,11 ( )6,11
2-La fracciéon "Tzo equivale decimalmente a: ( )-2,2 ( )222 ( )-2,2
3-La fracciéon —Tza equivale decimalmente a: ( )—4,66 [ )—-64 ( )—4,6

4-L0froccién$ equivale decimalmente a: ( )-23,3 ( )-23,3 [ )—23,03

5-La frqccién% equivale decimalmente a: ( )6,8 [ )86 ()68

¢-La fraccion == equivale decimalmente a: ( )12,645 ( )12,645 ( )12,645

7-La fraccién % equivale decimalmente a: ( )3,73 ( )3,73 [ )3,73
8-La fraccion % equivale decimalmente a: ( )12,5 ( )12,5 ( )—12,5
9-La fraccién % equivale decimalmente a: ( )19,03 ( )19,30  ( )19,3

10-La fraccién % equivale decimalmente a: [ )0,09 ( )0,09 ( )0,09



